
その他　感想・要望など

久保井塗装工業所様のIOT工程管理の実ライン導入の成果を発表頂きたい

⑥，⑦は目新しさが無い。脱VOCには規制強化が必要。

経産省･国交省･環境省の担当者の生の声が聞けたり方針を説明する場があれば良い

自社における具体的な取り組みの課題･手順が描けた深い講演でした

窪井さんの話が短くなり残念。時間が伸びても良いので フルサイズで聞きたかった。

IOTテストヘッド見学ツアー良かった。

セミナー資料にない各先生独自のテキストを説明して頂くが 資料のPDFデータが欲しい。

環境とIOTを同時に行わず テーマを1つにしてほしい。時間が短く 大まかにしかわからない。

[Good coat]認定制度の進捗状況を毎回カンファレンスで報告してほしい。

オーウェルやパーカエンジ等 IOT取り組み実例紹介を希望。

低VOCと塗装効率を絡めた話が勉強になった。

塗着効率を上げる方法が勉強になった。

情報がまとまっていて参考になった。

IOT実用例紹介希望。

似た様な事を別の方が説明している所が気になった（繰り返し）。

①IPCO事務局

からの案内
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②関係団体・法

人・知合いから

の案内

29%

③業界紙・誌を

みて

0% ④その他
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3．今回のセミナーを何で知りましたか

Ａ非常に良い
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Ｂ良い
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Ｃあまり良くない
0%

Ｄ良くない
0%

①テーマ選定

Ａ非常に良く分

かった
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Ｂ良く分かった
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Ｃあまりわから

ない
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②分かり易さ

Ａ非常に具体的
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Ｂ具体的
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Ｃやや抽象的
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Ｄ抽象的
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③内容の具体性

Ａ非常に良い
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Ｃあまり良くない
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くな

い
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④中小企業のIoT化支援事業のご紹介

Ａ非常に良い
33%

Ｂ良い
64%

Ｃあまり良くない
3%

Ｄ良くない
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⑤塗装のIoT活用推進取組活動のご紹介

Ａ非常に良い
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Ｂ良い
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Ｃあまり良くない
5%

Ｄ良く

ない
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⑥一般塗装工業分野における環境対応と塗

装仕様動向

Ａ非常に良い
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Ｂ良い
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Ｃあまり良くない
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Ｄ良くない
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⑦VOC対応の必要性と東京都の取組み

Ａ非常に良い
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⑧mook国際競争時代の脱VOC

Ａ非常に良い
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Ｂ良い
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Ｃあまり良くない
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Ｄ良くない
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⑨mook設備はVOC対策が常識になる

Ａ非常に良い
50%

Ｂ良い
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Ｃあまり良くない
11%

Ｄ良くない
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１１⑩mookVOCを減らせる塗料

Ａ非常に良い
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Ｃあまり良くない
11%

Ｄ良くない
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⑪mook利益を生み出すｶﾞﾝの使い方

①製造業
28%

②塗料製造業
20%

③塗装機器・

設備製造業

8%

④工業塗

装業

10%

⑤塗料販売業
26%

⑥官公庁
3%

⑦そ

の他

5%
1．貴社の業種について

①経営者
27%

②管理部門
8%

③製造部門
0%

④技術部門
8%

⑤研究開発部門
8%

⑥営業部門
41%

⑦品質管理部門
0%

⑧環境管理部門
0%

⑨その他
8%

2．貴方の所属部門について

①日本塗装機械

工業会

5%

②九州工

業塗装協

同組合

1%

③IPCOｽｷﾙｱｯ

ﾌﾟ推進委員会/ｺ
ﾆﾌｧ

15%

④産業技術総合

研究所

13%

⑤明治機械製作

所

4%

⑥久保井塗装工

業所

19%⑦大塚刷毛製造
7%

⑧田辺塗工所
7%

⑨ｼｰﾃｨｰﾀｶﾊﾀ
7%

⑩日本ｼｰﾋﾞｰｹﾐ

ｶﾙ

8%

⑪ﾃｲﾄ微研
1% ⑫三王

13%

５．展示内容について


